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Springvest Oyj:n 

tilinpäätöstiedote 

1.1.-31.12.2022 
(tilintarkastamaton)

Ellei toisin mainita, sulkeissa esitetyt 
luvut viittaavat vastaavaan ajanjaksoon 
vuonna 2021 ja ovat samaa yksikköä.

HEINÄ-JOULUKUU 2022 LYHYESTI

Kasvuyhtiörahoitusta välitettiin noin 
15 miljoonaa euroa (22), muutos -31%
 
Liikevaihto oli 1,6 miljoonaa euroa 
(2,2), muutos -25 %

Liikevoitto oli 266 tuhatta euroa, 
liikevoittomarginaali 16 %

Kauden tulos oli 212,8 tuhatta 
euroa (8,2), muutos  2493 %

TAMMI-JOULUKUU 2022 LYHYESTI

Springvestin välittämä kasvuyhtiö-
rahoituksen määrä ylsi 36,3 miljoonaan 
euroon (42,9), muutos -15 %
 
Liikevaihto oli 3,8 miljoonaa euroa 
(4,0), muutos -6 % 

Liikevoitto oli 0,74 miljoonaa euroa (0,37), 
liikevoittomarginaali 20 % (9 %) 

Kertaluonteisilla listautumiskuluilla oikaistu 
liikevoitto vertailukaudella 2021 oli 0,8 
miljoonaa euroa ja liikevoittomarginaali 20 % 

Tilikauden tulos oli 0,6 miljoonaa 
euroa (0,3), muutos 100 % 

Kohdeyhtiöirtautumisista kirjattiin tilikaudella 
nettotuottoja 0 euroa (12,2 miljoonaa euroa)

Springvest maksoi tilikauden 2021 perusteella 
käteisosinkoa yhtiökokouksen päätöksen 
mukaisesti yhteensä 0,50 euroa osakkeelta. 
Osingon ensimmäinen maksuerä 0,30 euroa 
maksettiin 8.4.2022 ja toinen maksuerä 
0,20 euroa maksettiin 16.9.2022

•

•

•  

•

•

•

•  

•

•

•

•



SPRINGVEST OYJ TILINPÄÄTÖSTIEDOTE 2022 | 3

Hallituksen ehdotus voitonjaosta 

Hallitus esittää varsinaiselle yhtiökokoukselle, että 
31.12.2022 päättyneeltä tilikaudelta jaetaan osinkoa 
0,10 euroa/osake. Esitystä vastaava osinko laskettu-
na tilinpäätäshetken osakemäärällä on yhteensä 549 
900 euroa. Hallitus esittää, että osinko voidaan mak-
saa yhdessä tai useammassa erässä ja osinko voidaan 
maksaa rahana tai yhtiön hallussa olevina listayhtiön 
osakkeina (in natura osinko) tai näiden yhdistelmänä. 
Hallitus esittää että valtuutus on voimassa seuraavaan 
varsinaiseen yhtiökokoukseen asti.

Näkymät vuodelle 2023

Springvest jatkaa strategiansa mukaisesti sekä sijoitus-
palvelutoiminnan tuottojen että listaamattomien kas-
vuyhtiöiden osakkeista muodostuvan osakeportfolion 
kasvun tavoittelua, mutta nykyisen markkinatilanteen 
ja kasvuyhtiösijoittajien sijoitushalukkuuden kehittymi-
seen liittyy paljon epävarmuuksia. Yhtiö arvioi vuoden 
2023 sijoituspalvelutoiminnan tuottojen ja liikevoiton 
asettuvan lähelle vuoden 2022 tasoa. Mikäli Springvestin 
portfolioyhtiöt listautuvat tai jakavat osinkoja tai niiden 
osakkeet myydään, vaikuttavat edellä mainitut tapahtu-
mat positiivisesti yhtiön taloudelliseen asemaan.

Yhtiön taloudellista kehitystä kuvaavat tunnusluvut

1000 euroa

Sijoituspalvelutoiminnan tuotot
Liikevoitto/-tappio
Tilikauden tulos
Liikevoitto %
Oikaistu liikevoitto**
Oikaistu liikevoitto %**
Omavaraisuusaste, %
Osakekohtainen tulos, euroa
Henkilöstö ja sidonnaisasiamiehet yhteensä kauden lopussa

Portfolioyhtiöiden tasearvo
Likvidit varat

2021

4 002 
371 
296 
9 % 
800

20 % 
76 %
0,05

27

13 597
6 044

2022

3 763
739
590

20 %
-
-

81 %
0,11
28

18 132
1 644

7-12/2021*

2 203
11
8

0 % 
440

   20 % 
76 % 
0,00

27

13 597 
6 044

7-12/2022*

1 647
266
213

16 %
-
-

81 %
0,04

28

18 132
1 644

* Tilintarkastamaton
** Liikevoitto oikaistuina kertaluontoisilla tilikaudella 2021 aiheutuneilla listautumiskuluilla     

20 %
Vuoden 2022 liikevoitto-
marginaali  oli 20 % 
(vertailukausi 9 %)
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Toimitusjohtajan 
tervehdys
Rahoitusta suomalaiseen kasvuun

Takanamme on nyt ensimmäinen kokonainen tilikautemme Nasdaq First North Growth Market 
Finland -markkinapaikalle listattuna yhtiönä. Springvest on sijoituskohteena herättänyt 
markkinoilla kiinnostusta väylänä hyvin hajautettuun listaamattomien kasvuyhtiöiden portfolioon. 
Verrattuna muihin samalle markkinapaikalle listautuneisiin yhtiöihin olemme onnistuneet 
kasvattamaan omistajamääräämme listautumisen jälkeen prosentuaalisesti eniten.

Listautumisen myötä olemme saaneet paitsi uusia omistajia, myös lisää tunnettuutta 
sekä vakiinnuttaneet asemaamme Suomen johtavana listaamattomien yhtiöiden julkisten
osakeantien järjestäjänä. Tarjoamme suomalaisille kasvuyhtiöille vaihtoehtoista mahdollisuutta 
listautumisannin sijaan kerätä kasvurahoitusta ja laajentaa osakaspohjaansa meidän 
järjestämällä osakeannilla. Springvestin rahoituskierroksen jälkeen yhtiön on yksinkertaisempaa ja 
riskittömämpää hakeutua teknisen listautumisen kautta monenkeskiselle markkinapaikalle yhtiön 
sopivaksi katsomalla hetkellä, kun sillä on jo vaadittu osakaskunta ja riittävä rahoitus valmiina.

Viime vuonna listaamattomille kasvuyhtiöille välittämämme rahoituksen määrä oli 36,3 
miljoonaa euroa. Tämä rahamäärä vastaa suuruudeltaan noin 80 % Nasdaq First North
Growth Market Finland -markkinapaikan listautumisanneissa vuonna 2022 yhteensä kerätystä 
pääomasta.

Teimme ennätystuloksen, mutta jäimme tavoitteista

Vuosi 2022 alkoi vahvasti ennätyskokoisella 8 miljoonan euron rahoituskierroksella Desentum
Oy:lle. Olimme vuoden  ensimmäisellä vuosipuoliskolla odotustemme mukaisessa kasvuvauhdissa, 
joka oli linjassa pitkän aikavälin tavoitteemme kanssa. Venäjän Ukrainaa vastaan käymä 
hyökkäyssota ei juurikaan vaikuttanut asiakkaittemme sijoitushalukkuuteen tilikauden aikana.
Sodan aiheuttama epävarmuus ja taloudelliset vaikutukset, kuten pääoman kallistuminen, näkyivät 
erityisesti tilikauden jälkimmäisellä vuosipuoliskolla monien kasvuyhtiöiden arvostusten laskuna.

Muuttunut markkinatilanne aiheutti jonkin verran rahoituskierroksia koskevien neuvotteluaika-
taulujen pidentymistä. Joidenkin kasvuyhtiöiden kohdalla muuttunut tilanne johti jopa 
päätökseen osakeannin toteuttamisaikataulun lykkäämisestä kuukausiksi eteenpäin.
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Osa vuodelle 2022 suunniteltuja osakeanteja lykkääntyi lopulta toteutettavaksi vuodelle 2023.
Kaikki vuonna 2022 järjestämämme rahoituskierrokset toteutettiin melko haastavasta 

markkinatilanteesta huolimatta onnistuneesti osakeantien vähimmäismäärät ylittäen ja yli puolet
rahoituskierroksistamme merkittiin täyteen hyvissä ajoin ennen merkintäajan päättymistä.

Springvestin viime vuonna välittämä kasvurahoituksen määrä ylsi 36,3 miljoonaan 
euroon (vertailukausi 42,9 miljoonaa euroa), joka on 15 % vähemmän kuin vertailukautena.
Liikevaihtomme oli 3,8 miljoonaa euroa (vertailukausi 4,0 miljoonaa euroa) laskien 6 % 
vertailukaudesta. Liikevoittomarginaalimme oli 20 % (vertailukausi 9 %) ja kauden liiketulos 0,74 
miljoonaa euroa (vertailukausi 0,37 miljoonaa euroa). Kertaluonteisilla listautumiskuluilla oikaistu 
liikevoitto vertailukaudella oli 0,8 miljoonaa euroa ja liikevoittomarginaali 20 %. Vuonna 2022 ei 
ollut mitään vertailukelpoisuuteen vaikuttavia tapahtumia tai kuluja.

Tilikauden tulos 0,59 miljoonaa euroa (vertailukausi 0,3 miljoonaa euroa) oli Springvestin 
toimintahistorian paras, ja 100 % enemmän kuin vertailukaudella. Kohdeyhtiöirtautumisista ei
vuonna 2022 kirjattu lainkaan nettotuottoja (vertailukausi 12,2 miljoonaa euroa). 

Springvest maksoi tilikauden 2021 perusteella käteisosinkoa varsinaisen yhtiökokouksen pää-
töksen mukaisesti yhteensä 0,50 euroa osakkeelta. Osingon ensimmäinen maksuerä 0,30 euroa 
maksettiin 8.4.2022 ja toinen maksuerä 0,20 euroa maksettiin 16.9.2022. Springvestillä oli 
vuoden 2022 lopussa 704 osakkeenomistajaa.

Kymmenen vuotta suomalaisen kasvun vauhdittajana

Suomessa on arviolta 100–200 sijoituskelpoista yritystä, jotka kykenisivät nopeampaan kasvuun ja 
kansainvälistymiseen, mikäli niillä olisi käytössä enemmän oman pääoman ehtoista rahoitusta ja 
tukena ulkopuolista osaamista. Meillä on erittäin hyvä käsitys suomalaisista kasvuyhtiöistä, koska 
käymme itse läpi vuosittain noin 200 yhtiötä.

Olemme onnistuneet valitsemaan hyviä yhtiöitä rahoituskierroksillemme ja kaikki Springvestin 
järjestämät osakeannit ovat toteutuneet. Tunnemme asiakkaamme, niin kasvuyhtiöt kuin 
kasvusijoittajatkin, erittäin hyvin. Springvest on toiminut suomalaisen kasvun pulssilla jo
10 vuoden ajan. Tänä aikana noin 6 500 yksityissijoittajaa on
sijoittanut kauttamme yli 50 listaamattomaan kasvuyhtiöön
rahoittaen suomalaista kasvua yli 215 miljoonalla eurolla. Toimimme
kasvurahoituksen ruohonjuuritasolla ja saamme palautetta
reaaliajassa täysin suodattamattomana suoraan yksityissijoittajien
ja kasvuyhtiöiden kanssa käytävistä keskusteluista. Tämä tieto
on arvokas väline, jonka avulla voimme reagoida muuttuvassa
markkinassa nopeasti ja tunnistaa juuri sillä hetkellä sijoittajalle hyvän
tuottopotentiaalin tarjoavat yhtiöt.

Springvest tulee jokaisen rahoituskierroksen yhteydessä itsekin 
liikkeeseenlaskijayhtiön osakkaaksi. Tarjoamme kasvusijoittajille 
siis vain sellaisia yhtiöitä sijoituskohteiksi, joihin itsekin uskomme. 
Springvestin omien osakkeenomistajien näkökulmasta
rahoituskierrosten myötä kasvava osakesalkkumme toimii olennaisena
arvomme ajurina. Seuraamme portfolioyhtiöitämme tarkasti ja
pyrimme tarjoamaan heille mahdollisimman paljon lisäarvoa oman asiantuntemuksemme 
kautta aina exitiin asti. Järjestämme yhtiöille mahdollisuuksia tavata meitä, ulkopuolisia 
asiantuntijoita ja toistensa johtoa vuosittaisilla portfoliopäivillä ja erilaisissa webinaareissa. 
Tarjoamme kohdeyhtiöillemme myös välineitä viestiä kehityksestään sen omille sijoittajille.

Tämä kaikki palvelee myös Springvestiä itseään sen arvioidessa kohdeyhtiöidensä 
toimintaedellytyksien ja arvon kehittymistä nopeasti muuttuvissa markkinatilanteissa.
Kokonaisuutena portfolioyhtiöomistukset kasvoivat vuoden 2021 lopun 13,6 miljoonasta 
eurosta 18,1 miljoonaan euroon tilikauden aikana.

Päivi Malinen 
toimitusjohtaja 
Springvest Oyj

”Rahoituskierrosten 

myötä kasvava 

osakesalkkumme 

toimii olennaisena 

arvomme ajurina.
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Strategia ja taloudelliset tavoitteet
Springvestin strategiana on menestyä yhdessä asiak-
kaidensa kanssa tarjoamalla kohdeyhtiöille onnistuneita 
rahoituskierroksia ja kohdeyhtiösijoittajille mahdollisuus 
korkeaan tuottoon sekä hajautusta niukemmin tarjol-
la oleviin listaamattomien kasvuyhtiöiden osakkeisiin. 
Springvest haluaa tarjota markkinakentän laadukkaim-
man palvelupolun ja olla listaamattomien kasvuyhtiöiden 
houkuttelevin kumppani julkisten osakeantien järjestäjä-
nä. Yhtiö keskittyy tällä hetkellä kooltaan 5–10 miljoonan 
euron suuruisten rahoituskierrosten järjestämiseen. Yhtiö 
voi kuitenkin tulevaisuudessa järjestää myös tätä suu-
rempia rahoituskierroksia.

Springvestin keski- ja pitkän aikavälin tavoitteet ovat; 
- sijoituspalvelutoiminnan tuottojen kasvu 
keskimäärin yli 5 %
- liikevoittomarginaali keskimäärin yli 20 % ja
- portfolioyhtiöiden osakkeita taseeseen
vuosittain noin 4 miljoonan euron arvosta.

Springvest pyrkii aktiiviseen osinkopolitiikaan huomioiden 
yhtiön taloudellinen tilanne sekä Springvestiä koskevat 
vakavaraisuusvaatimukset.

Liiketoimintaympäristö

Vuosi 2022 muuttui vauhdikkaasta alusta huolimatta Sprin-
gvestille kokonaisuutena hieman haastavaksi vuoden 
toisella puoliskolla ja ennakoimamme liikevaihdon kasvu 
vaihtuikin noin 6 % laskuksi.  Toisaalta tilikauden tulos, 590 
tuhatta euroa, oli Springvestin toimintahistorian paras. Yhti-
ön katsauskauden aikana välittämän kasvurahoituksen 
määrä ylsi haastavasta markkinaympäristöstä huolimatta

36,3 miljoonaan euroon (31.12.2021: 42,9 miljoonaa euroa). 
Springvestin tärkein osakearvon ajuri, portfolioyhtiöiden 
osakeomistukset, oli tilikauden lopussa noin 18,1 miljoonaa 
euroa (31.12.2021: 13,6 miljoonaa euroa). Tilikauden aika-
na yhtiöomistusten arvon nettomääräiseen kasvuun on 
vaikuttanut katsauskauden onnistuneet oman pääoman 
ehtoiset rahoituskierrokset ja osittain kasvaneet kierroskoot.

Toisin kuin edellisellä tilikaudella, vuoden 2022 aikana 
ei tapahtunut positiivisia kohdeyhtiöirtautumisia, vaikka 
yksi portfolioyhtiömme olikin indikoinut suunnittelevansa 
listautumista 12 kuukauden sisällä. Pitkittynyt geo-
poliittinen tilanne sekä yleiset makrotaloudelliset tekijät 
aiheuttivat markkinoiden epävakautta, mikä osaltaan 
painoi listautumisaktiivisuutta alas vuonna 2022. 
Listautumisia First North -markkinapaikalle myös lyk-
kääntyi tai peruuntui. Vaikka laskeneet arvostustasot 
sekä rahoituskierrosten lykkääminen eteenpäin näkyi 
myös Springvestin kasvuluvuissa, viime vuonna 
listaamattomille kasvuyhtiöille välittämämme rahoituk-
sen määrä 36,3 miljoonaa euroa vastaa suuruudeltaan 
noin 80 % Nasdaq First North Gro-wth Market Finland -
markkinapaikan listautumisanneissa vuonna 2022 
yhteensä kerätystä pääomasta.

Taloudellinen kehitys tilikaudella

Springvest Oyj:n palkkiotuotot tilikaudella 2022 olivat 
yhteensä 3,7 miljoonaa euroa, kun ne edelliseltä tilikau-
delta olivat 4,0 miljoonaa euroa. Edellisen tilikauden vas-
taavaan tarkastelujaksoon verrattuna noin 6 prosentin 
laskuun  vaikutti erityisesti vuoden 2022 loppupuolelle 
suunniteltujen osakeantien toteuttamisaikataulujen lyk-
kääntyminen pidemmälle tulevaisuuteen.

Yhtiön kumulatiivinen liiketulos oli tilikauden lopussa 
739,3 tuhatta euroa (31.12.2021: 370,8 tuhatta euoa). Ver-
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tailukaudella 2021 liikevoittoa pienensi erityisesti yhtiön lis-
tautumisesta aiheutuneet kertaluontoiset kulut (noin 430 
tuhatta euroa), joita ilman liikevoitto olisi ollut noin 800 
tuhatta euroa.

Vuoden 2022 aikana ei ole tapahtunut positiivisia 
exit-tapahtumia, joista olisi kirjattu nettotuottoja. Vertai-
lukaudella 2021 tapahtuneista kohdeyhtiöirtautumisista 
kirjattiin Springvestin arvostuskäytännön mukaisesti net-
totuottoja edellisen tilikauden tulokseen yhteensä lähes 
12,2 miljoonaa euroa. Keskimääräinen irtautumisaika, 
huomioiden sekä positiiviset että negatiiviset exitit Sprin-
gvestin portfolioyhtiöissä, on vuoden 2021 positiivisten exi-
tien myötä edelleen poikkeuksellisen lyhyt, noin 3 vuotta. 
Vähäisiä pääomatuloja on kirjattu sekä kuluvalla, että 
vertailukaudella yhden portfoliyhtiön osinkotuloista. Osin-
kotuotot on esitetty tuloslaskelman rivillä tuotot oman 
pääoman ehtoisista sijoituksista.

Taserakenne ja vakavaraisuus

Springvest Oyj:n taseen merkittävin osuus muodostuu 
oman pääoman ehtoisista sijoituksista niihin kohdeyh-
tiöihin, joille se on järjestänyt rahoituskierroksen. Yhtiö 
omisti joulukuun 2022 lopussa 38 (31.12.2021: 36) eri toi-
mialoilla toimivan yhtiön osakkeita. Springvestin peri-
aatteena on jäädä vähemmistösijoittajaksi siten, että 
päätösvalta liiketoimintaan jää kohdeyhtiölle itselleen. 
IFRS 9 säännöksen mukaisesti portfolioyhtiösijoitukset on 
arvostettu tilikaudesta 2018 alkaen käypään arvoon.

Springvestillä ei ole toimintahistoriansa aikana ollut 
lainaa luottolaitoksilta eikä muilta rahoitusalan toimijoil-
ta. Toimintaa on pääsääntöisesti rahoitettu liiketoimin-
nan operatiivisella kassavirralla, sekä oman pääoman 
ehtoisella rahoituksella toiminnan alkuvaiheessa. Toimi-
tilanvuokrasopimuksesta johtuvat taseen ulkopuoliset 
vastuut on esitetty tilinpäätöksen liitetiedoissa.

Yhtiön maksuvalmius on ollut koko tilikauden 2022 ajan 
erittäin hyvällä tasolla. Likvidit varat tilikauden 2022 lopus-
sa olivat 1,6 miljoonaa euroa (31.12.2021: 6,0 milj.euroa). 
Likvidejä varoja vähensivät erityisesti tilikauden 2022 
aikana maksetut osingot.  Springvestin oma pääoma per 
31.12.2022 oli 16,4 miljoonaa euroa (31.12.2021 14,9 milj. 
euroa) ja omavaraisuusaste 80,8 % (31.12.2021: 75,5 %).

Vakavaraisuus on hyvällä tasolla oman pääoman 
erien vahvuudesta johtuen. 26.6.2021 voimaan astuneen 
Sijoituspalveluyritysten vakavaraisuusasetuksen (EU 
2019/2033) mukaisesti Springvest raportoi luokkaan 2 
kuuluvana toimijana. Yhtiön vakavaraisuus on edelleen 
vahvalla tasolla vakavaraisuussuhteen ollessa tilikau-
den lopussa 1007 % (928 %), ja yhtiö täyttää IFR sääntelyn 
mukaiset vaatimukset omien varojen määrästä.

Oman pääoman ja taseen kasvuun vaikuttaa merkit-
tävämpänä portfolioyhtiösijoitusten arvostaminen käy-
pään arvoon. Springvestin käytännön mukaisesti käyvän 
arvon muutokset kirjataan tuloslaskelman sijaan käy-
vän arvon rahastoon. Käyvän arvon rahastoon kirjattu 
osuus portfolioyhtiöiden arvostuksesta oli tilikauden 2022 
lopussa yhteensä 14,4 miljoonaa euroa (31.12.2021: 10,8 
milj. euroa). Lisäksi taseeseen sisältyy käypään arvoon 
liittyvää laskennallista verovelkaa 3,6 miljoonaa euroa 
(31.12.2021: 2,7 milj. euroa).

31.12.2022

IFR*

16 381

0
10 003 
10 003

6 378

6 378

6 378

150

633
11
11
0
0

633

1007 %
1007 %
1007 %

31.12.2021

IFR*

14 915

17
9 132 
9 149

5 766

5 766

0
5 766

150

622
23
23

0
0

622

928 %
928 %
928 %

YHTIÖN VAKAVARAISUUS

Omat varat (1000 EUR)

Ydinpääoma ennen vähennyksiä
Vähennykset ydinpääomasta 

Aineettomat hyödykkeet
Muut vähennykset

Vähennykset ydinpääomasta yhteensä

Ydinpääoma (CET1)

Ensisijainen lisäpääoma (AT1)
Ensisijainen pääoma (T1 = CET1 + AT1)

Toissijainen pääoma (T2)
Omat varat yhteensä (TC = T1 + T2) 

Omien varojen vaade IFR
Pysyvä vähimmäispääomavaatimus
Kiinteitä yleiskustannuksia koskeva 
vaatimus
K-tekijöiden mukainen vaatimus, josta
Asiakkaaseen kohdistuva riskin osuus
Markkinoihin kohdistuva riskin osuus
Yhtiöön kohdistuva riskin osuus
Kokonaisvaade (merkittävin) 

Omien varojen rakenne IFR
CET1/vaade (min. 56 %)
CET1 + AT1/vaade (min. 75 %)
CET1 + AT1 + T2/vaade (min. 100 %)

* EU:n sijoituspalveluyritysten vakavaraisuusasetus 
(EU 2019/2033) on astunut voimaan 26.6.2021

Springvest Oyj:n osakepääoma on 133 500 euroa. Yhti-
öllä ei ole hallussa omia osakkeita. Yhtiöllä ei myöskään 
ole voimassa olevia optio-ohjelmia. Katsauskauden 
päättyessä yhtiöllä oli 704 osakkeenomistajaa.

Organisaatio

Tilikauden 2022 lopussa Springvestillä oli palveluksessaan 
9 (8) vakituista henkilöä.  Henkilöstön lisäksi yhtiön edus-
tajina toimi 18 sidonnaisasiamiestä 3 paikkakunnalla.

Springvest teki tilikauden aikana muutoksia johtoryh-
määnsä. Vanhoina jäseninä jatkoivat toimitusjohtaja 
Päivi Malinen, talousjohtaja Anne-Mari Matikainen sekä 
hallintojohtaja ja Compliance-vastaava Ulpu Tapa-
nainen. Toni Lahti valittiin yhtiökokouksen päätöksellä 
hallituksen uudeksi jäseneksi 1.4.2022 alkaen ja hänen 
tilalleen johtoryhmään liittyi 1.5.2022 aloittanut uusi liike-
toimintajohtaja Ville Urpilainen.

Hallitus ja tilintarkastajat

Springvest Oyj:n hallitus koostuu seuraavista jäsenistä: 
Anu Kaskinen (hallituksen puheenjohtaja), Petteri Kilpi-
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nen ja Aki Kamppinen, sekä Toni Lahti ja Tuomas Lehtimä-
ki, jotka 30.3.2022 pidetty varsinainen yhtiökokous valitsi 
uusiksi jäseniksi.

30.3.2022 yhtiön tilintarkastajana valittiin jatkamaan 
tilintarkastusyhteisö KPMG Oy Ab, jonka päävastuullisena 
tilintarkastajan toimii KHT Turo Koila. Tilintarkastaja valittiin 
tehtäväänsä toimikaudeksi, joka alkaa valinnasta ja päät-
tyy seuraavan varsinaisen yhtiökokouksen päättyessä.

Riskiasema ja riskienhallinta

Yhtiön strategiset ja taloudelliset tavoitteet muodosta-
vat yhtiön riskienhallinnan ja vakavaraisuuden hallinnan 
perustan. Springvest  altistuu normaalissa liiketoiminnas-
saan erilaisille operatiivisille riskeille, strategisille riskeille 
sekä luotto- ja markkinariskeille. Yhtiön kannalta merkit-
tävimpiä riskejä ovat erilaiset operatiiviset riskit, joilla tar-
koitetaan riittämättömistä tai epäonnistuneista sisäisistä 
prosesseista, henkilöstöstä, järjestelmistä tai ulkoisista 
tekijöistä aiheutuvaa tappionvaara. Operatiivisen riskin 
aiheuttama tappio ei ole kaikissa tapauksissa mitatta-
vissa. Riski voi myös toteutua viiveellä ja ilmetä välillisesti 
esimerkiksi yhtiön maineen ja arvostuksen heikkenemi-
senä. Oikeudelliset riskit sisältyvät operatiivisiin riskeihin.

Vuoden 2023 merkittävimmät riskit liittyvät Venäjän 
hyökkäyssodan jatkumisen ja siitä aiheutuneen ener-
giakriisin sekä kohonneiden korkojen ja inflaatiohuolten 
vaikutukseen sijoitusmarkkinoilla. Springvestillä ei ole lii-
ketoimintaa tai sidoksia Venäjälle, mutta pitkittynyt geo-
poliittinen tilanne voi lisätä ja ylläpitää epävarmuutta, 
mikä korostaa Springvestin toimintaympäristöön kohdis-
tuvaa markkinariskiä. Tilikaudella 2022 Venäjän Ukrainas-
sa aloittaman sodan vaikutukset liiketoimintaan  jäivät 
ennakoitua maltillisemmiksi, eikä kohdeyhtiösijoittajien 
aktiivisuudessa ollut havaittavissa merkittävää hidastu-
mista tai varovaisuuden korostumista. Yhtiö kokee, että 
niiden rahoituskierrosten osalta joita ei vuoden 2022 
jälkimmäisen puolikkaan aikana tai jälkeen ole merkitty

täyteen merkintäajan puitteissa, on kyse ollut pikemmin-
kin kasvuyhtiösijoittajien sijoituskohdepreferefensseistä, 
eikä niinkään siitä, että suosittaisiin muita sijoitusmuoto-
ja epälikvidimpien kasvuyhtiösijoitusten sijaan. Ukrainan 
sodan merkittävin vaikutus Springvestin operatiiviiseen 
toimintaan on tullut esille siinä, että taustaselvitysten ja 
yhtiön liiketoiminta-alueiden sekä pakotteiden huomioi-
misen merkitys korostuu erityisesti kohdeyhtiövalinnas-
sa. Muilta osin Yhtiön johto katsoo, että yhtiön riskeissä 
ja epävarmuustekijöissä ei ole katsauskauden aikana 
tapahtunut merkittäviä muutoksia. 

Yhtiö seuraa säännöllisesti sen toimintaan ja toimin-
taympäristöön liittyviä riskejä, sekä pyrkii havaitsemaan ja 
tunnistamaan tekijöitä, jotka voivat vaikuttaa haitallisesti 
yhtiön tavoitteiden saavuttamiseen pitkällä tai lyhyellä 
aikavälillä, ja käynnistää tarvittavat toimet tällaisten teki-
jöiden hallitsemiseksi.   Springvest Oyj:n riskienhallinnan 
yleiset periaatteet hyväksyy hallitus, ja niiden käytännön 
toteutuksesta vastaa Springvest Oyj:n johto. Springvest 
on sitoutunut harjoittamaan hyvää riskienhallintatapaa 
ja aktiivisesti tunnistamaan liiketoimintaan liittyvät olen-
naiset riskit. Tämä velvoite koskee kaikkia Springvestin 
palveluksessa olevia työntekijöitä sekä sidonnaisasia-
miehiä. Näin pyritään vähentämään, mahdollisuuksien 
ja kohtuullisuuden sallimissa rajoissa, ennakoimattomien 
rahallisten ja ei-rahallisten tappioiden todennäköisyyttä.

Maksuvalmiusriskin hallinnan tarkoituksena on turvata 
Yhtiön kyky suoriutua maksuvelvoitteista vaarantamatta 
liiketoiminnan jatkuvuutta, kannattavuutta tai vakava-
raisuutta. Springvest seuraa aktiivisesti kassavaroja ja 
kassavirtoja maksuvalmiuden varmistamiseksi ja osana 
yhtiön vakavaraisuuden hallintaprosessia. IFR:n myötä 
yhtiöille on tullut myös lakisääteinen minimivaade likvi-
diteetille, joka on yksi kolmasosa raportoiduista kiinteistä 
yleiskustannuksista. Yhtiön likvidit varat ovat tilikauden 
lopussa 1,6 miljoonaa euroa (31.12.2021: 6,0 milj.euroa), 
mikä ylittää vaaditun minimitason moninkertaisesti.

Vakavaraisuuden hallinnan tavoitteena on turvata 
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Springvestin toiminnan jatkuvuus pitkällä tähtäimellä. 
Vakavaraisuuden hallintaprosessin periaatteena on, 
että Springvestin omien varojen määrä ja laatu riittä-
vät jatkuvasti kattamaan yhtiön toimintaan kohdistuvat 
olennaiset riskit. Toimitusjohtajalla ja hallituksella on 
ensisijainen vastuu riskienhallinnan ja vakavaraisuuden 
hallinnan asianmukaisesta järjestämisestä yhtiössä. 
Hallitus hyväksyy Springvestin vakavaraisuuden hallin-
nan periaatteet ja seuraa sisäisen raportoinnin perus-
teella asetettujen tavoitteiden ja sisäisten periaatteiden 
toteutumista.

Yhtiökokous 2022

Springvest Oyj:n varsinainen yhtiökokous pidettiin keski-
viikkona 30.3.2022.  Yhtiön osakkeenomistajilla ja näiden 
asiamiehillä oli mahdollisuus osallistua kokoukseen ja 
käyttää osakkeenomistajien oikeuksia vain äänestä-
mällä ennakkoon sekä tekemällä vastaehdotuksia ja 
esittämällä kysymyksiä ennakkoon. Kokoukseen ei voinut 
osallistua paikan päällä. Yhtiökokous järjestettiin poik-
keuksellista kokousmenettelyä noudattaen eduskunnan 
Covid-19-pandemian leviämisen rajoittamiseksi hyväk-
symän väliaikaisen lain (677/2020) nojalla. Yhtiökokous 
tekti päätökset seuraavista asioista:

- Tilinpäätöksen vahvistaminen ja vastuuvapaus 
Springvest Oyj:n yhtiökokous vahvisti yhtiön tilinpäätök-
sen tilikaudelta 1.1.–31.12.2021 ja myönsi hallituksen jäse-
nille ja toimitusjohtajille vastuuvapauden tilikaudelta 
2021.

- Taseen osoittaman voiton käyttäminen ja osingon-
maksusta päättäminen
Yhtiökokous päätti hallituksen ehdotuksen mukaises-
ti, että 31.12.2021 päättyneeltä tilikaudelta vahvistetun 
taseen perusteella jaetaan osinkoa enintään 0,50 euroa 
osaketta kohti. Hallituksen ehdotuksen mukaisesti var-
sinainen yhtiökokous valtuutti hallituksen päättämään 
harkintansa mukaan osingonmaksusta seuraavasti:

- osinko voidaan maksaa yhdessä tai useammassa 
erässä ja osinko voidaan maksaa rahana tai yhtiön 
hallussa olevina   listayhtiön osakkeina (in natura 
-osinko) tai näiden yhdistelmänä;

- valtuutus on voimassa seuraavaan varsinaiseen 
yhtiökokoukseen asti; ja

- ensimmäinen erä osingosta, 0,30 euroa osakkeelta 
maksetaan hallituksen ehdotuksen mukaisesti 
käteisosinkona osakkeenomistajalle, joka on 
ensimmäisen osingonmaksuerän täsmäytyspäivänä 
1.4.2022 merkitty Euroclear Finland Oy:n pitämään 
osakasluetteloon. Ensimmäinen osinkoerä
maksettiin 8.4.2022.

- Hallituksen jäsenten lukumäärä, jäsenet ja palkkiot 
Yhtiökokous vahvisti hallituksen jäsenmääräksi enintään 
5 varsinaista jäsentä. Yhtiökokouksen päätöksen mukaan 
yhtiön hallituksen jäseninä jatkavat Anu Kaskinen, Petteri 
Kilpeläinen ja Aki Kamppinen.  Uusiksi hallituksen varsi-
naisiksi jäseniksi valittiin Toni Lahti ja Tuomas Lehtimäki. 
Hallituksen jäsenet valittiin toimikaudeksi, joka päättyy 
seuraavan varsinaisen yhtiökokouksen päättyessä.

Nimi

Junkkila Jouni 
Lahti Toni 
Laakso Janne
Tannerkoski Olli 
Jussila Markku
Vallgrund Invest Oy
Tannerkoski Jaakko
Lehtimäki Tuomas
Vv Holding Oy
Enemmän Aikaa 
Consulting Oy
10 suurinta yhteensä
Muut

Yhteensä

Määrä

430 390
396 500
337 307
302 000
276 750
250 000
200 500
150 000
105 000

100 174
2 548 621
2 950 379

5 499 000

Omistus ja
osuus äänistä

7,83 %
7,21 %
6,13 %

5,50 %
5,03 %
4,55 %
3,65 %
2,73 %
1,91 %

1,82 %
46,35 %
53,65 %

100 %

SUURIMMAT OMISTAJAT 31.12.2022

Yhtiökokous päätti, että hallituksen puheenjohtajalle 
maksetaan 2 300 euroa kuukaudessa ja hallituksen muil-
le varsinaisille jäsenille 1 500 euroa kuukaudessa.

- Tilintarkastajat ja tilintarkastajien palkkiot
Yhtiökokous päätti, että yhtiön tilintarkastajaksi valitaan 
jatkamaan tilintarkastusyhteisö KPMG Oy Ab, päävas-
tuullisena tilintarkastajanaan KHT Turo Koila. Tilintarkas-
tajalle päätettiin maksaa palkkio yhtiön hyväksymän 
laskun perusteella.

- Hallituksen valtuuttaminen päättämään 
osakeannista ja osakkeisiin oikeuttavien erityisten 
oikeuksien antamisesta
Hallitus ehdotti yhtiökokoukselle, että hallitus valtuutet-
taisiin päättämään yhteensä enintään 100 000 osakkeen 
antamisesta osakeannilla tai antamalla osakeyhtiölain 
10 luvun 1 §:n mukaisia osakkeisiin oikeuttavia erityisiä 
oikeuksia yhdessä tai useammassa erässä valtuutuk-
sen voimassaoloaikana. Ehdotettu valtuutuksen enim-
mäismäärä vastaa noin 1,8 % yhtiön kaikista osakkeista 
tällä hetkellä. Valtuutuksen ehdotettiin olevan voimas-
sa seuraavaan varsinaisen yhtiökokoukseen saakka, 
kuitenkin enintään 30.6.2023 saakka. Äänestystuloksen 
perusteella yhtiökokous päätti olla valtuuttamatta hal-
litusta päättämään osakeannista sekä optio-oikeuksien 
ja muiden osakkeisiin oikeuttavien erityisten oikeuksien 
antamisesta. 

Springvestin osakkeet ja osakepääoma

Tilikauden päättyessä yhtiöllä oli 704 osakkeenomista-
jaa (686). Yhtiön osakepääoma oli tilikauden lopussa 
133 tuhatta euroa (133 000). Springvest Oyj:n osakkeiden 
lukumäärä tilikauden lopussa oli yhteensä 5 499 000 
(5 499 000). Keskimääräinen osakkeiden lukumäärä oli 
tilikaudella 5 499 000. Tilikauden päättyessä Springvest 
Oyj:n hallussa ei ollut omia osakkeita.
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Kaupankäynti yhtiön osakkeella

Yhtiön osake on listattuna Nasdaq Helsinki Oy:n ylläpitä-
mällä monenkeskisellä Nasdaq First North Growth Mar-
ket Finland -markkinapaikalla. Kaupankäyntitunnus on 
SPRING. Osakkeen päätöskurssi katsauskauden viimei-
senä kaupankäyntipäivänä oli 3,89 euroa osaketta kohti. 
Katsauskauden alin kaupankäyntikurssi oli 3,80 euroa, 
ylin 8,32 euroa ja kauden kaupankäyntivolyymilla pai-
notettu keskikurssi 6,34 euroa osaketta kohti. Springves-
tiin markkina-arvo tilikauden lopussa oli 21,39 miljoonaa 
euroa. Osakevaihto katsauskaudella oli 509 919 kappa-
letta. Vaihdon arvo oli 3,2 miljoonaa euroa.

Tilikauden jälkeiset tapahtumat

Yhtiöllä ei ole ollut tilikauden päättymisen jälkeen sen 
taloudelliseen asemaan olennaisesti vaikuttavia tai nor-
maalista liiketoiminnasta poikkeavia tapahtumia.

Hallituksen voitonjakoehdotus

Yhtiön jakokelpoiset varat tilikauden lopussa olivat 1 804 
594 euroa, josta tilikauden voitto oli 590 227 euroa. Sijoi-
tetun vapaan oman pääoman rahaston osuus, 1 173 368 
euroa, huomioidaan Springvestin ydinpääomaksi yhtiön 
vakavaraisuusraportoinnissa. Springvestin hallitus esittää 
varsinaiselle yhtiökokoukselle, että 31.12.2022 päättyneel-
tä tilikaudelta jaetaan osinkoa 0,10 euroa/osake. Esitystä 
vastaava osinko laskettuna tilinpäätäshetken osakemää-
rällä on yhteensä 549 900 euroa.  Hallitus esittää, että 
osinko voidaan maksaa yhdessä tai useammassa eräs-
sä ja osinko voidaan maksaa rahana tai yhtiön hallussa 

olevina listayhtiön osakkeina (in natura -osinko) tai näi-

den yhdistelmänä. Hallitus esittää että valtuutus on voi-

massa seuraavaan varsinaiseen yhtiökokoukseen asti.

Springvestin taloudellinen
tiedottaminen 2023

Springvestin tilinpäätös ja toimintakertomus vuodelta 
2023 julkisteaan 6.3.2023. Springvestin puolivuosikatsa-
us tammi-kesäkuulta 2023 julkistetaan maanantaina 
21.8.2023. Kaikki yhtiön taloudelliset raportit ja tiedotteet 
julkistetaan suomeksi, ja ne ovat julkistamisen jälkeen 
saatavilla yhtiön verkkosivuilla osoitteessa www.spring-
vest.fi/tiedotteet/taloudelliset-raportit.

Yhtiökokous

Springvestin varsinainen yhtiökokous on suunniteltu 
pidettäväksi tiistaina 4.4.2023. Yhtiön hallitus esittää eril-
lisen yhtiökokouskutsun myöhemmin.

Tilinpäätöksen laadintaperiaatteet

Tilinpäätöstiedote on laadittu hyvää kirjanpitotapaa ja 
Suomen lainsäädäntöä noudattaen. Tilinpäätöstiedotteen 
luvut ovat tilintarkastamattomia. Tiedotteessa esitetyt 
koko tilikautta 2022 ja 2021 koskevat luvut perustuvat Sprin-
gvestin tilintarkastettuun tilinpäätökseen. Springvest Oyj:n 
tilinpäätös on laadittu Suomen kirjanpitolainsäädännön 
(FAS) periaatteiden mukaisesti sekä sijoituspalvelulain, 
valtiovarainministeriön sijoituspalveluyrityksen tilinpää-
töstä koskevan asetuksen ja Finanssivalvonnan rahoitus-
sektorin kirjanpitoa, tilinpäätöstä ja toimintakertomusta 
koskevien määräysten ja ohjeiden mukaisesti.   Teksti-
osuudessa esitetyt luvut on pyöristetty tarkoista luvuista.

Helsinki, 28.2.2023

Springvest Oyj 

Hallitus

Lisätietoja: 
Springvest Oyj, toimitusjohtaja Päivi Malinen, p. 050 329 0846, paivi.malinen@springvest.fi. 
Hyväksytty neuvonantaja, EY Advisory Oy, p. 0207 280 190, heikki.saukola@fi.ey.com
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Taulukko-osio
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EUR

Palkkiotuotot
Korkotuotot
Tuotot oman pääoman ehtoisista sijoituksista
Liiketoiminnan muut tuotot

SIJOITUSPALVELUTOIMINNAN TUOTOT

Palkkiokulut
Korkokulut
Hallintokulut

Henkilöstökulut
Palkat ja palkkiot
Henkilösivukulut
Eläkekulut
Muut henkilösivukulut

Muut hallintokulut
Poistot ja arvonalentumiset
Liiketoiminnan muut kulut

LIIKEVOITTO (-TAPPIO)
Tuloverot

TILIKAUDEN VOITTO (TAPPIO)

1.1.2022 -
 31.12.2022

3 763 149
1

1 528
31 804

3 796 482

-1 074 457
-28 768

-702 014

-115 602
-32 462
-886 111
-32 105

-185 706

739 257
-149 030

590 227

1.1.2021 - 
31.12.2021

4 002 381
0

2 427
30 935

4 035 743

-1 291 516
-53 931

-601 945

-82 951
-20 371

-1 411 388
-20 306
-182 527

370 809
-75 112

295 698

Tuloslaskelma

TULOSLASKELMA

1.7.2022-
31.12.2022

1 647 246
1

0
16 464

1 663 711

-414 965
-7 970

-348 544

-56 631
-16 398

-447 842
-21 028

-84 385

265 948
-53 127

212 821

1.7.2021-
31.12.2021

2 202 776
0

1 858
14 393

2 219 027

-615 773
-43 627

-365 893

-46 318
-14 631

-1 008 540
-10 398

-102 873

10 974
-2 767

8 208
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EUR 

Vastaavaa

Käteiset varat
Saamiset luottolaitoksilta

Vaadittaessa maksettavat 
Osakkeet ja osuudet 
Aineettomat hyödykkeet

Pitkävaikutteiset menot 
Aineelliset hyödykkeet

Muut aineelliset hyödykkeet 
Muut varat
Siirtosaamiset ja maksetut ennakot

Vastaavaa yhteensä

Vastattavaa

VIERAS PÄÄOMA

Muut velat 
Muut velat

Siirtovelat ja saadut ennakot
Laskennalliset verovelat

OMA PÄÄOMA

Osakepääoma
Muut sidotut rahastot

Käyvän arvon rahasto
Käypään arvoon arvostamisesta

Vapaat rahastot
Sijoitetun vapaan oman pääoman rahasto

Edellisten tilikausien voitto (tappio) 
Tilikauden voitto (tappio)

Vastattavaa yhteensä

31.12.2022

1 643 846
18 132 264

0

44 455 
381 915 
72 796

20 275 275

101 666
181 538

3 610 795

133 500

14 443 182

1 173 368
40 998

590 227

20 275 275

31.12.2021

6 044 373
13 597 163

17 287

8 666 
35 513

48 803

19 751 804

1 728 395
403 864 

2 704 436

133 500

10 817 743

1 173 368
2 494 801

295 698

19 751 804

Tase
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EUR

Liiketoiminnan rahavirta

Liikevoitto (tappio)
Oikaisut:
Poistot ja arvonalentumiset
Muut tuotot ja kulut, joihin ei liity maksua 

Rahavirta ennen käyttöpääoman muutosta

Käyttöpääoman muutos
Lyhytaikaisten korottomien liikesaamisten muutos 
Lyhytaikaisten korottomien velkojen muutos 
Rahavirta ennen rahoituseriä ja veroja

Maksetut korot ja maksut muista liiketoiminnan rahoituskuluista
Saadut korot liiketoiminnasta
Maksetut välittömät verot
Rahavirta ennen satunnaisia eriä

Liiketoiminnan rahavirta (A)

Investointien rahavirta
Investoinnit aineettomiin ja aineellisiin hyödykkeisiin 
Investoinnit käypään arvoon kirjattuihin rahoitusvaroihin 
Luovutustulot käypään arvoon kirjatuista rahoitusvaroista 
Saadut osingot oman pääoman ehtoisista sijoituksista

Investointien rahavirta (B)

Rahoituksen rahavirta
Maksullinen oman pääoman lisäys 
Maksetut osingot ja muu voitonjako

Rahoituksen rahavirta (C)

Rahavarojen muutos (A+B+C) 
Rahavarat tilikauden alussa 
Rahavarat tilikauden lopussa

1.1.2022 
- 31.12.2022

739 257

32 105
0

771 363

-370 394
-1 849 056
-1 448 087

-28 768

1
-119 888

-1 596 743

-1 596 743

-52 510
-3 302

0
1 528

-54 284

0
-2 749 500

-2 749 500

-4 400 527
6 044 373
1 643 846

1.1.2021 
- 31.12.2021

370 809

20 306
0

391 116

125 805
1 760 029 
2 276 950

-53 931
0

-2 717 059
-494 040

-494 040

-2 350
-4 878

13 583 853
2 427

13 579 052

503 000
-8 458 267

-7 955 267

5 129 745
914 627

6 044 373

Rahavirtalaskelma

1.7.2022 
- 31.12.2022

265 948

21 028 
10 847

297 823

-79 621
-210 876 

7 326

-7 970
0

-43 024
-43 667

-43 667

-24 959
-2 180

0
0

-27 140

0
-1 100 731

-1 100 731

-1 171 538
2 815 384
1 643 846

1.7.2021 
- 31.12.2021

10 974

10 398 
5 072

26 444

330 479
-885 258 
-528 335

-45 431
0

-2 717 059
-3 290 825

-3 290 825

0
-2 775

3 124 662
1 858

3 123 745

503 000
-8 458 267

-7 955 267

-8 122 347
14 166 719
6 044 373
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1.7.2022-
31.12.2022

1.7.2021-
31.12.2021

1.1.2022 
- 31.12.2022

Oman pääoman muutoslaskelma

1.1.2021 
- 31.12.2021

Oman pääoman erittely 

133 500
133 500

13 712 066
731 116

14 443 182

1 173 368
0

1 173 368

1 141 729
0
0

-1 100 731

40 998

590 227

16 381 276

133 500
133 500

11 212 386
-394 643
10 817 743

670 368
503 000
1 173 368

10 832 868
1 281 149
295 698

-9 914 914

2 494 802

295 698

14 915 110

133 500
133 500

10 817 743
3 625 439
14 443 182

1 173 368
0

1 173 368

2 494 801
0

295 698 
-2 749 500

40 998

590 227

16 381 276

133 500
133 500

13 103 685
-2 285 943

10 817 743

670 368 
503 000 
1 173 368

-469 738 
12 302 829 

576 624 
-9 914 914

2 494 801

295 698

14 915 110

Osakepääoma tilikauden alussa
Osakepääoma tilikauden lopussa

Käyvän arvon rahasto kauden alussa
Tilikauden muutos
Käyvän arvon rahasto tilikauden lopussa

Sijoitetun vapaan oman pääoman rahasto
Kauden alussa
Sijoitukset sijoitetun vapaan oman pääoman rahastoon
Tilikauden lopussa

Edellisten tilikausien tuloskauden alussa
Tilikauden aikana tehdyt oikaisut
Edellisten tilikausien tulos siirto
Osingonjako

Edellisten tilikausien tulos kauden lopussa

Tilikauden voitto kauden lopussa

OMA PÄÄOMA YHTEENSÄ
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31.12.2022

Taseen ulkopuoliset vastuut

31.12.2021Vuokravastuut

235 422
97 416

138 006

29 194

33 249
33 249

0

32 868

Toimilavuokravastuiden yhteismäärä,
 joista erääntyy seuraavalla tilikaudella
 myöhemmin

Maksetut vuokravakuudet
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Tunnuslukujen laskentakaavat

LIIKEVOITTO:

Sijoituspalvelutoiminnan tuotot - liiketoiminnan kulut - poistot

LIIKEVOITTO, %:

Liikevoitto         x 100

Sijoituspalvelutoiminnan tuotot

OIKAISTU LIIKEVOITTO:

Liikevoitto+ vertailukelpoisuuteen vaikuttavat erät*

OIKAISTU LIIKEVOITTO, %:

Oikaistu liikevoitto       x 100

Sijoituspalvelutoiminnan tuotot

OMAVARAISUUSASTE:

Oma pääoma ja vähemmistön osuus + Tilinpäätössiirtojen 

kertymä laskennallisella verovelalla vähennettynä    x 100

Taseen loppusumma

OSAKEKOHTAINEN TULOS:

Tilikauden voitto/tappio                

Osakkeiden määrä tilikauden aikana keskimäärin

PORTFOLIOYHTIÖIDEN TASEARVO:

Osakkeet ja osuudet

LIKVIDIT VARAT:

Vaadittaessa maksettavat saamiset luottolaitoksilta

* Vertailukelpoisuuteen vaikuttavat erät ovat tavanomaisesta liiketoiminnasta poikkeavia olennaisia 
eriä, jotka liittyvät esimerkiksi liiketoiminnan uudelleenjärjestelykuluihin, strategisiin projekteihin 
tai liiketoiminnan hankintoihin tai muihin vertailukelpoisuuteen vaikuttaviin eriin.
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Springvest on Suomen johtava listaamattomien 
kasvuyhtiöiden osakeantien järjestäjä.

10 vuotisen historiansa aikana Springvest on järjestänyt yli 80 
onnistunutta rahoituskierrosta ja välittänyt

rahoitusta yli 200 miljoonaa euroa. Springvest on kohdeyhtiöidensä 
vähemmistöomistaja, ja sen portfolioon kuuluu tällä hetkellä osakkeita 

yli 30 yhtiöstä.

www.springvest.fi

LISÄTIETOJA

Päivi Malinen 
toimitusjohtaja, Springvest Oyj

p. 050 329 0846, paivi.malinen@springvest.fi

Hyväksytty neuvonantaja
EY Advisory Oy, p. 0207 280 190 

heikki.saukola@fi.ey.com


